
QUESTIONARIO FAMIGLIE 20_21

Risposte

01 PLESSO
Risposte

160
100%

Salta

0
0%

0% 24.5% 49% CALCOLO PERCENTUALE

 PRIMARIA COMACCHIO 77 48%

 SCUOLA SECONDARIA I GRADO 58 36%

 PRIMARIA SAN GIUSEPPE 13 8%

 SCUOLA INFANZIA 12 8%

PAGINA2

02 Ritiene che l'Offerta Formativa sia:
Risposte

157
98%

Salta

3
2%

0% 31% 62% CALCOLO PERCENTUALE

 Buona 96 61%

 Ottima 32 20%

 Sufficiente 29 18%

 Insufficiente 0 0%

03 Quale, tra queste attività da svolgere con i bambini e i ragazzi, metterebbe al primo
posto?

Risposte

159
99%

Salta

1
1%

0% 20% 40% CALCOLO PERCENTUALE

 Il recupero nelle difficoltà di apprendimento 63 40%

 Attività legate alle STEAM (Scienze, Tecnologia,
Ingegneria,Arti e Matematica) 34 21%

 Le attività extrascolastiche ( Teatro, progetto di avvio
allo studio, Discover, .....) 23 14%

 Le attività legate al territorio 16 10%

 Attività legate all'Educazione Civica 14 9%

 I laboratori di Ed. Musicale 9 6%

04 Le informazioni e le comunicazioni che riceve dalla Scuola sono:
Risposte

160
100%

Salta

0
0%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza chiare e comprensibili 81 51%

 Chiare e comprensibili 76 48%

 Poco chiare e comprensibili 2 1%

 Non chiare e comprensibili 1 1%



05 Se ha avuto modo di contattare il Dirigente scolastico è stato:
Risposte

160
100%

Salta

0
0%

0% 33.5% 67% CALCOLO PERCENTUALE

 Non l'ho mai contattato 107 67%

 Semplice 29 18%

 Non sempre semplice 18 11%

 Difficile 6 4%

06 Se ha avuto modo di contattare i Docenti è stato?
Risposte

159
99%

Salta

1
1%

0% 37.5% 75% CALCOLO PERCENTUALE

 Semplice 118 74%

 Non l'ho mai contattata 20 13%

 Non sempre semplice 19 12%

 Difficile 2 1%

07 Se ha avuto modo di contattare la Segreteria della scuola è stato:
Risposte

158
99%

Salta

2
1%

0% 30% 60% CALCOLO PERCENTUALE

 Semplice 94 59%

 Non sempre semplice 33 21%

 Non l'ho mai contattata 28 18%

 Difficile 3 2%

08 Come giudica nel complesso l'organizzazione (organizzazione didattica, orari,
progetti....) della scuola?

Risposte

159
99%

Salta

1
1%

0% 30% 60% CALCOLO PERCENTUALE

 Buona 95 60%

 Sufficiente 37 23%

 Ottima 23 14%

 Insufficiente 4 3%

09 Come giudica nel complesso l'organizzazione della DDI (Didattica Digitale Integrata )
della scuola?

Risposte

159
99%

Salta

1
1%

0% 27.5% 55% CALCOLO PERCENTUALE

 Buona 86 54%

 Sufficiente 42 26%

 Ottima 21 13%

 Insufficiente 7 4%

 Altre Opzioni 3 2%



10 Come valuta l'utilizzo del Registro Elettronico"Nuvola"
Risposte

160
100%

Salta

0
0%

0% 26.5% 53% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto semplice 84 53%

 Abbastanza semplice 71 44%

 Piuttosto disagevole 4 3%

 Molto disagevole 1 1%

11 Suo/a figlio/a frequenta volentieri la scuola:
Risposte

160
100%

Salta

0
0%

0% 32% 64% CALCOLO PERCENTUALE

 Si, sempre 102 64%

 Spesso 37 23%

 Non sempre 20 13%

 Mai 1 1%

12 I rapporti, di Suo/a figlio/a, con i Docenti sono:
Risposte

160
100%

Salta

0
0%

0% 38.5% 77% CALCOLO PERCENTUALE

 Buoni e rispettosi 122 76%

 Collaborativi 36 23%

 Poco rispettosi 2 1%

 Per niente rispettosi 0 0%

13 I rapporti di Suo/a figlio/a con i compagni sono:
Risposte

160
100%

Salta

0
0%

0% 42.5% 85% CALCOLO PERCENTUALE

 Buoni e rispettosi 135 84%

 Difficili con alcuni compagni 24 15%

 Conflittuali 1 1%

14 Ritiene che i Docenti siano attenti alle conflittualità della classe?
Risposte

160
100%

Salta

0
0%

0% 24.5% 49% CALCOLO PERCENTUALE

 Spesso 78 49%

 Sempre 54 34%

 Qualche volta 23 14%

 Mai 5 3%

15 Nei rapporti che ha avuto con la scuola ha riscontrato un clima?
Risposte

160
100%

Salta

0
0%

0% 24% 48% CALCOLO PERCENTUALE

 Sempre accogliente 76 48%

 Solitamente accogliente 76 48%

 Non sempre accogliente 8 5%



16 La scuola fornisce chiare indicazioni per facilitare l'apprendimento di Suo/a figlio/a?
Risposte

158
99%

Salta

2
1%

0% 26% 52% CALCOLO PERCENTUALE

 Spesso 82 52%

 Si, sempre 60 38%

 Qualche volta 14 9%

 Mai 2 1%

17 E' soddisfatto dell'impegno scolastico di Suo/a figlio/a?
Risposte

160
100%

Salta

0
0%

0% 37% 74% CALCOLO PERCENTUALE

 Si 118 74%

 In parte 40 25%

 Poco 2 1%

 Per niente 0 0%

18 Il lavoro di Suo/a figlio/a viene valorizzato dai docenti
Risposte

160
100%

Salta

0
0%

0% 37% 74% CALCOLO PERCENTUALE

 Si 118 74%

 In parte 36 23%

 Poco 4 3%

 Per niente 2 1%

19 Ritiene che il documento di valutazione Le offra informazioni utili e produttive
sull'andamento scolastico di Suo/a figlio/a?

Risposte

159
99%

Salta

1
1%

0% 34% 68% CALCOLO PERCENTUALE

 Si 107 67%

 In parte 44 28%

 Poco 5 3%

 Per niente 3 2%

20 Gli insegnanti sono attenti ai problemi Suo/a figlio/a?
Risposte

158
99%

Salta

2
1%

0% 30.5% 61% CALCOLO PERCENTUALE

 Si, tutti 95 60%

 Quasi tutti 47 30%

 Solo alcuni 16 10%

21 Le iniziative di arricchimento dell'Offerta Formativa di questa scuola (Ed. Musicale,
Progetti di approfondimenti nelle varie disciline)dovrebbero essere svolte:

Risposte

160
100%

Salta

0
0%

0% 38% 76% CALCOLO PERCENTUALE

 In orario scolastico 120 75%

 In orario extrascolastico 40 25%



22 La scuola deve impegnarsi maggiormente per trovare finanziamenti per ampliare
l'offerta formativa extrascolastica. Quanto è d'accordo con questa affermazione?

Risposte

160
100%

Salta

0
0%

0% 20.5% 41% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza d'accordo 65 41%

 Molto d'accordo 62 39%

 Preferei che i progetti fossero svolti in orario
scolastico. 33 21%

 Per nulla d'accordo 0 0%

23 Suggerimenti (facoltativo)
Risposte

23
14%

Salta

137
86%

252.517.961 n.n. 0, Giu Jth 7: 02AM

252.356.278 Più dialogo tra docenti e genitori tramite colloqui almeno mensili. 0, Giu Jth 3: 03PM

252.343.457

Quest' anno mi sento di consigliare ad alcuni docenti con cui mi sono relazionata di manifestare in miglior modo
la loro " Professionalità"... in particolare mi riferisco ai giudizi o richiami che si fanno ai bambini dopo una giornata
scolastica..un genitore non va " mortificato" davanti ad altri genitori ed un bambino non deve essere "etichettato "
davanti ai coetanei.

0, Giu Jth 7: 21AM

252.338.194 l'aggiornamento della password così spesso si potrebbe farne a meno 0, Giu Jth 4: 39AM

252.325.340 Rivalutare menù mensa 0, Giu Jth 10: 03PM

252.319.707
modificare la viabilità o avere un vigile a supporto negli orari di ingresso e uscita, per le classi che entrano dal
cancello Lato Coop, tra auto, pulmini, biciclette e a volte camion merci diretti alla Coop, la strada e il suo
attraversamento non sono in sicurezza.

0, Giu Jth 4: 40PM

252.277.600
i bagni devono essere piu spesso puliti e devono avere carta igenica, spesso mancante come il sapone
(inesistente), i bagni dovrebbero avere le porte chiudibili a chiave, perche non ce privacy e le porte rimangono
aperte e spesso le persone entrano senza bussare.

0, Giu Jth 5: 53AM

252.170.373 Gli insegnanti dovrebbero guardare i ragazzi in quanto "persone"e non solo "studenti " 0, Giu Jth 12: 49AM

251.925.479 progetti contro il bullismo e sensibilizzazione su inclusione dei bambini con difficoltà, possibilità di confronto
diretto con la dirigente

0, Giu Jth 7: 35AM

251.800.854 Mi piacerebbe ci fosse più scambio tramite cartaceo, avvisi sul diario etc... perché non ho " un buon rapporto"
con il registro elettronico ma mi rendo conto che è un mio limite. Grazie

0, Giu Jth 10: 49AM

251.794.671 le maestre dovrebbero capire meglio i bimbi 0, Giu Jth 6: 33AM

251.793.862 Ampliare i laboratori informatici e multimediali. Implementare le attrezzature informatiche. 0, Giu Jth 5: 47AM

251.791.044 Rivalutare il menu della mensa 0, Giu Jth 3: 29AM

251.790.582 Un po' più di impegno e cualche leggera uscita dai programmi se un bambino non lo capisce si cerca un altro
metodo.

0, Giu Jth 2: 55AM

251.788.957

Mettere degli insegnanti a contatto con i ragazzi che abbiano voglia e passione di star con degli adolescenti,
proporre anche corsi per loro in modo che sappiano stare a contatto con adolescenti che si facciano volere bene
invece di farsi odiare dai ragazzi l'insegnante deve anche insegnare qualcosa di umano non solo le materie
scolastiche, purtroppo sono rari.

0, Giu Jth 1: 00AM

251.771.949 Ampliare i laboratori informatici e multimediali, potenziandoli. 0, Giu Jth 3: 55AM

251.754.427 Ritengo che a volte il carico di lavoro a casa sia stato eccessivo, bisogna dar modo ai ragazzi di poter svolgere
attività sportiva e svagarsi per poter rendere di più

0, Giu Jth 12: 13AM

251.750.494 Mi piacerebbe sapere quando vengano fatte le verifiche e nelll'orario avere materie più leggere come ultime 0, Giu Jth 2: 58PM

251.749.793 Ridurre ore.uscita 1330 ingresso 830 0, Giu Jth 2: 03PM

251.749.610 Spesso il peso giornaliero dei libri è eccessivo. Secolare meglio le materie o suddividerli in fascicoli 0, Giu Jth 1: 50PM

251.743.350 Più manutenzione all'impianto di riscaldamento . 0, Giu Jth 8: 23AM

251.739.662 Orari scolastici più lineari, non si può terminare un giorno alle 13.30,2 giorni 12.30,2 giorni 16,30 0, Giu Jth 5: 28AM

251.737.314 Ritengo, che il carico di lavoro a casa, a volte sia stato eccessivo; i ragazzi per dare il meglio hanno bisogno di
rigenerarsi avendo il tempo di poter svolgere attività sportiva e svagarsi.

0, Giu Jth 3: 13AM
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